
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 40/2016 

Διάταξη του Ειρηνοδικείου Πατρών, καταχωρημένο στο βιβλίο 
Σωματείων του Πρωτοδικείου Πατρών με αύξοντα αριθμό 2920.  

Α.Φ.Μ.:  996935261, ΔΟΥ Γ΄ ΠΑΤΡΩΝ  

e-mail : espeachaias@gmail.com , espeax@pomens.gr 
https://espeax.pomens.gr 

 
 

ΠΡΟΣ  : Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. Αριθμός Πρωτοκόλλου: 16/2025 

 Μ.Μ.Ε. Πάτρα, 9 Μαΐου 2025 
 
ΚΟΙΝ.  : Βουλευτή κ. Καραθανασόπουλο 
  Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 
   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΘΕΜΑ : Συνάντηση με τον βουλευτή κ. Καραθανασόπουλο 

   
Την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης 

Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) είχε συνάντηση συνεργασίας με 
τον βουλευτή Αχαΐας του ΚΚΕ κ. Νικόλαο Καραθανασόπουλο, έπειτα από σχετική του 
πρόσκληση. Το ΔΣ της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος και μέλος του ΔΣ της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) κ. Ελευθέριος 
Μπουρδανιώτης, καθώς και ο Αντιπρόεδρος της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. κ. Βασίλειος Στροσκίδης. 

 
Η συνάντηση διεξήχθη σε πολύ θετικό κλίμα. Ο Πρόεδρος κ. Μπουρδανιώτης 

ενημέρωσε τον κ. βουλευτή για τους σκοπούς της Ένωσης αλλά και για ειδικότερα θέματα. 
Συγκεκριμένα, παρουσιάστηκαν οι θέσεις της Ένωσης ως προς την αξιοποίηση των 
εγκαταστάσεων του πρώην 409 Γ.Σ.Ν. Πάτρας, καθώς και το χρόνιο αίτημα για την ίδρυση 
Στρατιωτικού Φαρμακείου στην πόλη της Πάτρας. Επιπρόσθετα, ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. 
παρουσίασε, με αφορμή το νομοσχέδιο του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, τις απόψεις της 
Ένωσης και της Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. αναφορικά με τα ζητήματα που απασχολούν τα στελέχη 
διαφόρων προελεύσεων, όπως ΑΣΣΥ, ΕΜΘ και ΕΠΟΠ. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη ρύθμιση 
θεμάτων κρίσεων και προαγωγών Αξιωματικών εξ ΑΣΣΥ του Ν.3883/2010 αναφορικά με τους 
καταταγέντες τα έτη 1994, 1995 και 1996 (Τάξεων 1996, 1997, 1998), καθώς και την 
αποκατάσταση της βαθμολογικής και μισθολογικής εξέλιξης των Αξιωματικών Ειδικών 
Καταστάσεων εξ ΑΣΣΥ, ζητήματα τα οποία κατ’ επανάληψη ανέδειξε και αναδεικνύει η 
Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. Για όλα αυτά επιδόθηκε από την Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. και σχετικό υπόμνημα. 

 
Από την πλευρά του ο κ. Καραθανασόπουλος επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον αλλά και 

γνώση επί αρκετών από τα ζητήματα που τέθηκαν. Κατά τη λήξη της συνάντησης ο κ. 
βουλευτής, αφού ευχαρίστησε την αντιπροσωπεία της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. για την εμπεριστατωμένη 
ενημέρωση, εξέφρασε τη σύμπνοιά του με τα αιτήματα των στελεχών αλλά και τη διάθεσή του 
για την κοινοβουλευτική τους ανάδειξη στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό.  

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 
 
 Ελευθέριος Μπουρδανιώτης    Κατερίνα Κατσανάκη 
   6983513979   6983513877 
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